

直面录制镜头 体验主播日常

融媒小记者走进演播室 化身新闻主播

新闻是怎么录制的？主播又是怎么播报新闻的？6月22日，融媒小记者来到娘家市融媒体中心，揭秘新闻背后的故事。



镜头里面的小主播

我是小主播

6月22日，小记者们来到了全景演播厅，感觉几台录制机器很精密，桌子后的显示屏宽大而不失美丽，录制机可以拍摄，同时还能显示文字。

演播厅里，小记者们领取了新闻稿，精心准备了一番，个个都化身小主播开始播报。

小记者们陆续坐上演播台，对着镜头，有的自信大方、有的战战兢兢、有的顺畅有情、有的磕磕巴巴。他们有模有样的，俨然是个小主持人。

小记者了解了新闻节目背后的故事，体会到了新闻节目幕后工作的艰辛和不易，深切感受到新闻工作者的专业、敬业精神。

小记者们陆续坐上演播台，对着镜头，有的自信大方、有的战战兢兢、有的顺畅有情、有的磕磕巴巴。他们有模有样的，俨然是个小主持人。

融媒小记者 贾锦翰

今天，我在市融媒体中心当了一回小主播，感到很开心。录制节目前，老师让我们先读熟新闻稿，读熟了之后才能上去录制。接着我们来到全景演播室，两人一组，开始播报新闻。

我记得稿子的大概内容是风声雨声读书声，家事国事天下事，我是新闻小主播程禹硕。新闻里说了一个14

岁男孩把碳酸饮料当水喝，导致他不得不提前戴上假牙，引起广大市民的关注。碳酸饮料的害处是导致体内钙流失，会影响长个，还会让牙齿坏掉。小朋友们应该多喝开水，多吃水果和蔬菜，少喝碳酸饮料。

播报结束后，我觉得自己很厉害，因为我当主播了！

融媒小记者 程禹硕

融媒小记者探秘市档案馆 近距离感受档案魅力

餐桌上的六一 融媒小记者走进康廷大酒店

6月8日上午，在第十七个国际档案日来临之际，融媒小记者走进市档案馆，近距离感受档案文化、了解档案知识，开启了一次别开生面的探秘之旅。

当美食遇上六一，会擦出怎样的火花？6月1日，30多名融媒小记者在老师的带领下，来到康廷大酒店品尝精美食物，学习餐桌文化。



档案馆的探索之旅

餐桌文化 代代相承

民以食为天。在日常生活中，我们每天都会跟餐桌打交道。什么是餐桌文化呢？6月1日儿童节，让我们跟着融媒小记者到康廷大酒店参观学习一下。

宴会厅里展示的是中、西餐餐桌的摆设，工作人员先讲解了西餐的刀、叉、勺、酒具和餐巾的使用方法，再是中餐的筷子、勺子、碗、盘子、骨碟、酒杯、水杯、餐巾等。餐具不同，使用方法也截然不同。工作人员还介绍了请

客时，主、客的座位排布流程和餐桌礼仪文化。

餐巾也叫口巾，是用餐时必不可少的，小记者们细心地用餐巾叠爱心和帆船，在工作人员的指导下，叠得特别精致，工作人员都赞叹不已。

这个六一过得丰富多彩，给我们小记者的童年留下了美好的记忆。小小餐桌大大文化，让我们世代都传承下去。

融媒小记者 贾锦翰



6月8日，作为融媒小记者中的一员，我有幸来到市档案馆，感受了档案工作的严谨与细致。

在一张张泛黄的老照片中，我看到了永康从古至今的变化，笔尖记录下的城镇文献，与各国送来的富有年代感的礼物。这些都是历史走过的痕迹，也是我从来不知道的过去，让我感受到了时光流逝的魅力。

在这里，我不仅亲手体验了档案

盒是如何折叠的，还写了一封信给十年后的自己。未来的我，会是怎样的呢？会不会像我今天看到的历史那样，未来也是一场翻天覆地的变化？

活动最后，老师送给我们一张钛合金书签，上面写着：为党管档，为国守史，为民服务。短短一句话，却让我深刻了解到保管档案、传承文化的重要性，看到了不一样的世界。

融媒小记者 方梓骁